Analisi Matematica 1, Scritto 2-B. Durata della prova: 2 ore 15.2.10 5
Domanda 1 : [34-2 punti]
(1) Dare la definizione di lim a, = —oc
n—oo
(ii) Descrivere il comportamento della successione (n®)pen, al variare di a € R
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Domanda 2
(i) Dare la definizione di differenziabilita per f : R? = R in (29,0)

(ii) Scrivere I'equazione del piano tangente p(z,y) a f(x,y) = e ¥ + zy= in (0,3)
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Esercizio 1

Sia f: R — R derivabile. Allora quale delle seguenti affermazioni é falsa

[3 punti]

f ¢ integrabile in [0, €] M | f] ¢ derivabile in R cccetto al piv un numero finito di punti.
|f] ¢ continua in @ =3 f ha massimo in [0, 1]

Risoluzione
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Esercizio 2

Per quale delle seguenti successioni (a,, ),en vale a, ~ 3" per n — +o00?
neN n I

a, = 3"/n!

El an = n® +In(3n")

M an =n° + 3"

[3 punti]

ap = 3" 4 50
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Esercizio 3

La formula

/l fl@)f"(z)de <0
-1

vera per ogni f
vera se f & pari

(Suggerimento: Utilizzare integrazione per parti)

Risoluzione
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IX vera se f'(—-1)= f'(1)=0
falsa per ogni f
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Esercizio 4 [4 punti]

Calcolare
3 2z (sin(z) — In(1 + z)) — 23

S ﬂ_. = eao sin(z4) ~ ¢
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Esercizio 5 T4 punti]
Calcolare
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Esercizio 6

Studiare dominio X, zeri, limiti alla frontiera di X, estremi locali e concavita della funzione
f(x) = 2 - In*(x) tracciandone un grafico approssimativo.

Risoluzione
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